

集思广益，群策群力 菏泽开发区提前谋划2022年工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 丁宁)12月29日,菏泽开发区召开务虚工作会议,听取各有关部门领导2021年工作情况汇报及2022年工作谋划、打算。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇参加会议。

会上,各有关部门领导围绕2021年工作情况及2022年工作思路进行了交流发言。大家集思广益,畅所欲言,既对今年工

作进行了回顾总结,又明确了明年的目标任务,制定了举措办法,以满满的“干货”为明年的各项工作取得突破奠定了坚实基础。

在认真听取发言后,练建军指出,2022年是菏泽开发区成立30周年,既是机遇,又是挑战,全区上下要坚持“稳字当头、稳中求进”,以推动高质量发展为主题,以改革创新为动力,以决战决胜的姿态、真抓实干的作风,谋划在前,冲锋在前,干在实处,走在前列,为菏泽“后来居上”做

出菏泽开发区新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

针对当前又特别强调,要持之以恒抓好疫情防控,毫不放松抓好安全生产,加强冬季用电用气用煤安全宣传和检查,确保全区人民群众安全过冬;要强化责任意识,全力以赴抓好矛盾纠纷化解,确保“两节”期间全区和谐稳定;要正风肃纪,廉洁过节,加大纪检监察和监督力度,确保“两节”期间风清气正。

小小报警器 安全守护者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月24日,菏泽开发区丹阳街道办事处党工委书记邓文博,党工委副书记、办事处主任孙玉勇等到刘庙、赵王李等社区为贫困户、孤寡老人等免费安装一氧化碳报警器。

“真心感谢党,感谢政府!”现年60余岁的刘庙社区居民卞学强高兴地说,“以前没有安装一氧化碳报警器时,每天晚上要起来两回,夜里也睡不踏实,现在终于可以睡上安稳觉了。一氧化碳报警器,东西虽小,但丹阳街道把温暖送到了我们心上。”

在发放现场,工作人员给居民现场安装,并向用户详细讲解了报警器的使用方法,面对面向居民详细讲解冬季安全防护知识,从一氧化碳中毒防范措施、危害、急救常识等方面进行宣传指导,切实提高群众的安全意识和防范水平。

据悉,报警器可实时探测



房间内的一氧化碳浓度,一旦浓度超标,就会发出警示声提醒居民,保障了辖区居民冬季取暖安全,有效防范居民一氧化碳中毒事件的发生,为辖区居民居家生活装上一道“安全锁”。牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动共为刘庙、武屯、大屯、芦庄等社区590多户居民安装了一氧化碳报警器。下一步,丹阳街道还将继

续把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育实践活动的着力点和落脚点,坚持将党史学习教育成果转化成为群众办实事、解难题的实际行动。继续做好防范一氧化碳中毒工作,对辖区燃煤取暖群众走访摸排到位,做到底数清、情况明,确保不漏一户、不漏一人,对摸排中发现的燃煤取暖隐患当场整改落实,确保群众安全温暖过冬。

菏泽开发区召开安全生产工作会议

“零容忍”整治安全隐患

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月24日,菏泽开发区召开全区安全生产工作会议。菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇,菏泽开发区人大工委副主任任红姣出席会议。

首先,与会人员观看了典型事故案例警示教育片,菏泽开发区安全生产监管部副部长晁生及菏泽开发区消防救援大队教导员郭良记分别通报了全区安全生产暨消防工作情况,并明确了下一步工作的重点。

刘勇在讲话中指出,安全生产工作只有起点,没有终点。各街镇、部门、单位既要看到成绩、坚定信心,又要正视差距、居安思危,始终绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈。要着眼于危险化学品、烟花爆

竹、道路交通、建筑施工、特种设备、城镇燃气等重点行业领域,全面加强监管,坚决堵住安全生产漏洞。

同时,扎实开展安全隐患排查整治行动,以“零容忍”的态度整治隐患,发现一处整改一处,真正做到整改不流形式、不走过场、不留后患。建立健全“专家查隐患”机制;在高危行业领域全面推行安全生产责任保险;深入开展安全生产标准化规范化建设,并进一步完善应急预案,加强应急演练,不断提高企业安全管理能力和应急处置能力。

此外,各级各部门要坚持防消结合,紧盯学校、医院、商场、仓储物流企业等高风险场所及“合用场所”,全面排查、整治消防隐患,拔利剑,出重拳,加大消

防监管执法力度。同时,要不断推动压实农村消防工作责任,全力维护农村消防形势稳定。

刘勇强调,各街镇、各部门必须层层压实工作责任,以责任落实确保工作落实。要充分利用各种平台和载体,开展形式多样的安全生产法律法规宣传教育活动,不断增强全社会学法守法、知法用法意识。要牢固树立责任意识,进一步拧紧责任链条,严格落实党政领导责任、部门监管责任、属地监管责任和企业主体责任,确保安全生产责任层层传导到位、落实到位。同时,要严格落实安全生产问责追责相关制度规定,严厉查处失职渎职、违法违规行为,推动安全生产工作真正落到实处,确保全区安全生产形势持续平稳。

取缔“马路市场” 还民安静与畅通



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为改善区域交通和市容环境,近日,菏泽市城市管理行政执法支队开发区大队多次到市正兴路马路市场调研,搜集了400余户摊贩经营信息,经征求丹阳街道办事处、张花园和桑海社区意见,决定取缔该马路市场。

据了解,位于丹阳街道张花园和桑海社区的市正兴路马路市场南起市黄河路,北到市长城路,为多年前自发形成。每逢农历五、十日,这里销售蔬菜、瓜果、百货的商贩云集,给附近居民生活

带来了方便。然而由于该市场以路为市,车流人流较大,缺少相应配套设施,又没有必要的市场监管,出现逢集必堵现象,脏乱差问题比较突出,成为市民投诉焦点。

连日来,菏泽市城市管理行政执法支队开发区大队组织20余名执法队员,在丹阳街道办事处、张花园和桑海社区工作人员的大力配合下,逐一向经营商户散发明白纸,耐心开展说服劝离工作。市正兴路马路市场取缔后,商户将被疏导至就近便民市场经营。

完善基础设施,打造宜居环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)今年以来,岳程街道办事处把创建全国文明城市作为一项常态化工作,始终牢牢抓在手上,并结合党史学习教育,聚焦辖区居民的实际需求,完善各类基础设施建设,为广大人民群众办实事、解难题,推动创城工作再上新台阶。

市淮河路农贸市场位于电厂附近,周边电厂、刘庄、文方寺、琵琶李等小区聚集,且周边分布饭店较多,每饭点人流量剧增。为方便居民如厕,街道在市场周边新建两处公厕,并提升改造文方寺社区公厕,满足附近居民需求。

在电厂街,为缓解停车难题,街道新划车位100余个,方便居民出行。在市淮河路农贸市场,由于建成时间长,部分地面出现龟裂、破损,街道及时进行修补,并逐一反三,在市光明路、电厂街共计硬化地面500余平方米,为居民出行提供保障。

下一步,岳程街道将打造市电厂街特色文化街,在两侧墙体上手绘公益广告,进行高标准示范打造。街道将持续聚焦群众需求,以广大居民的获得感、幸福感为出发点,把创城工作做实、做细,以实实在在的成效为创城工作贡献岳程力量。

发挥“主人翁”精神,全力推进创城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月27日,菏泽开发区文教体育办公室组织召开全区教育系统创建国家卫生城市推进会,积极开展爱国卫生运动和卫生健康教育,确保我市国家卫生城市创建工作如期达标。

会议指出,要充分认识创建国家卫生城市的重要意义。教育系统作为全市创建全国文明城市和国家卫生城市的重要阵地,必须切实提高站位,增强责任感、使命感和紧迫感,主动认领职责,坚决打赢创卫这场硬仗。全区教育系统的干部师生要发挥“主人翁”精神,全面参与创建活动,扎实推

进创建工作。

会议强调,要抓严、抓细、抓实创建工作。全面贯彻落实《学校卫生工作条例》要求,检视学校的环境卫生、食品安全和卫生防疫工作落实情况。学校要做好中小学生禁烟教育,相关材料要齐全,宣传阵地要有体现。

今后,菏泽开发区教育系统将切实加强组织领导,广泛开展舆论宣传,对照创建国家卫生城市标准和行动方案,迅速行动,狠抓落实,结合文明城市创建成果和学校实际,扎实抓好创建工作,为我市成功创建国家卫生城市贡献力量。